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Futbalový turnaj 

Na multifunkčnom ihrisku sa 22.9. popoludní  stretli 4 tímy žiakov a žiačok 5.- 9. ročníka, 

aby si zahrali futbal v priateľskom duchu. Turnaja sa zúčastnilo 23 žiakov. Víťazný tím 

súťažil o nanukovú tortu, z ktorej sa nakoniec ušlo všetkým futbalistom a futbalistkám, takže 

každý odišiel z ihriska trošku unavený, ale spokojný. 

 

 

 

 

 

 

Technická olympiáda 

Školské kolo technickej olympiády sa konalo v októbri a zúčastnilo sa ho 16 žiakov. Zo 

súťažiacich sa na okresnom kole v kategórii A zúčastnili Tadeáš Borovský a Ľubomír Jurščák 

a v kategórii B Agátka Gondeková zo 6. ročníka.  

Senzomotorický chodníček 

Na detskom ihrisku  sme pre žiakov vytvorili senzomotorický chodníček , ktorý nielen 

stimuluje svalstvo dolných končatín, ale slúži aj ako prevencia plochých nôh, napomáha 

udržiavať správne držanie tela, umožňuje vytvárať bezprostredný kontakt s prírodou, či 

spoznávať rôzne prírodniny, ale aj rozvíjať svoj hmat. Pri príprave chodníka priložili ruku 

k dielu aj naši pracovití deviataci. 

 

 

 

 

 

 

 



Európsky deň jazykov 

Dňa 26.9. sa na školskej chodbe stretli žiaci 5.-9. ročníka, aby si vypočuli zaujímavosti 

o európskych jazykoch. Dozvedeli sa, že za najkrajší jazyk sveta je považovaný taliansky 

jazyk, najpoužívanejší jazyk na internete je anglický jazyk, najrozšírenejší materinský jazyk 

v Európskej únii je nemecký jazyk, v minulosti bol jazyk diplomatov francúzsky jazyk, vo 

vesmíre sa prvým jazykom hovorilo ruským, najstaršie literárne dielo bolo napísané gréckym 

jazykom.. žiaci zistili, že vo Švajčiarsku sa hovorí až štyrmi úradnými jazykmi – nemeckým, 

francúzskym, talianskym a rétorománskym. 

V druhej časti si žiaci zasúťažili vo vedomostnom kvíze o európskych jazykoch a vypočuli si 

desať piesní, každú v inom jazyku. Ich úlohou bolo zistiť v akom európskom jazyku bola 

zaspievaná pieseň. Žiakom sa najviac páčili piesne v cudzích jazykoch a ich identifikácia. 

Dúfame, že naši žiaci si aj týmito aktivitami rozšírili povedomie o európskych jazykoch. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Šarkaniáda v MŠ 

Žiaci MŠ si priniesli v slnečný jesenný deň šarkany do škôlky, ktorým umožnili vzlietnuť nad 

školským ihriskom. Svojim šarkanom vymysleli originálne mená, ktorými ich predstavili 

svojmu publiku. Popri púšťaní šarkanov si naše najmenšie detičky aj zaspievali, zatancovali, 

zasúťažili a zahrali sa.  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Európsky týždeň športu 

Žiaci druhého stupňa sa v rámci Európskeho týždňa športu vybrali na túru k Stráňanskému 

jazeru. Prechádzku prírodou si všetci užili a po výstupe si oddýchli nielen pri jazere, ale aj pri 

poľovníckej chate, kde zažili kopec zábavy. Niektorí žiaci sa pohojdali na hojdačkách, ďalší 

si vytvorili skupinky a relaxovali v krásnej jesennej prírode. Mnohí sa zhodli na tom, že 

jazero a okolie má svoje čaro a určite sa k nemu vrátia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



Veselý týždeň 

Tento týždeň sme si všetci užili naplno. Naši žiaci ukázali veľa kreatívnych nápadov 

a prakticky  dokázali, že sa vedia  vynájsť v každej  situácii. Každý deň sme sa tešili na nové 

prekvapenia a bolo sa na čo tešiť, keďže až 98 % žiakov sa snažilo bojovať za svoju triedu. 

V pondelok sme mali deň bez tašky, takže žiaci si doniesli všetky potrebné pomôcky na 

vyučovanie v košíkoch, kufroch, hrncoch, či dekách. V utorok sme sa všetci stretli 

v pyžamách, v stredu s kamarátom plyšákom, vo štvrtok sme prišli v spoločenskom  

a v piatok v pracovnom oblečení. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 



Výlet Šľachovky 
 

V stredu 12.10. v popoludňajších hodinách sa vybralo 22 žiakov 4.- 9.ročníka obdivovať 

krásy pieninskej prírody. Túra začínala na Lesníckom sedle, kde sa žiaci vyviezli autobusom 

a pokračovali poľnými cestičkami do cieľa. Odmenou im bol na viacerých miestach krásny 

výhľad na okolitú prírodu i na blízke dedinky na poľskej a slovenskej strane. 

Na Šľachtovskom vrchu  sa z informačnej tabule dozvedeli, že na najvyšší vrch  Európy Mont 

Blanc máme vzdušnou čiarou okolo 1800 km, na najvyššie pohorie Afriky Kilimandžáro 

máme cez 6000 km a na najvyššie pohorie sveta Mount Everest do Ázie máme tiež cez 6000 

km, ale iným smerom. Domov sa žiaci vrátili možno trošku unavení, ale spokojní z toho, čo 

všetko videli. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zodpovednosť za životné prostredie 

Na aktivite Zodpovednosť za životné prostredie sa žiaci druhého stupňa stretli 16.10. 

v špeciálnej učebni na našej škole. Hlavnou témou bolo prinášanie smútočných dekorácií 

z plastu na hroby počas blížiacich sa sviatkov, ktoré v krátkom čase vyprodukujú veľké 

množstvo odpadu. Úlohou nás všetkých je zamerať sa radšej na prírodné materiály a tak 

chrániť naše životné prostredie. 

Žiaci si pozreli krátke video k tejto téme,  zasúťažili si a za úlohu mali tipovať čas 

rozpadu niektorých materiálov v prírode. Správne odpovede sme vyhodnotili a výhercom 

súťaže sa stali žiaci 7.ročníka. Gratulujeme! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Milión deti sa modlí ruženec 

Pápežské dielo „Kirche in Not“ pozvalo zúčastniť sa 18.10. na modlitbe ruženca 

všetky veriace deti na celom svete. Páter Pio pred mnohými rokmi povedal: „Keď sa milión 

detí bude spolu modliť ruženec, svet sa zmení.“ Tieto slová sú aktuálne aj dnes. Hlavným 

úmyslom tejto iniciatívy je ukázať, že úprimná modlitba detí vchádza priamo ako šíp do 

Božieho Srdca a má preto veľkú moc. Detská modlitba ruženca má veľkú silu vyprosiť mier 

a jednotu v našich rodinách, v našej krajine i vo svete. Ako vytrvalá spoločná prosba, ktorá je 

v súlade s Kristovou výzvou, že sa treba stále modliť a neochabovať nám dáva nádej, že aj 

dnes môžeme vyhrať taký ťažký boj, akým je boj za pokoj. 

V našej škole sme sa 18.10. do tohto celosvetového diela tiež zapojili. Na školskej 

chodbe sme vytvorili spoločenstvo žiakov a zamestnancov školy. Žiaci vytvorili z balónov 

ruženec, pričom modrá farba symbolizovala Európu, červená Ameriku, biela Afriku, zelená 

Austráliu a žltá Áziu, aby si hlbšie uvedomili, že sa modlíme s deťmi zo všetkých kontinentov 

a za celý svet. Následne žiaci prišli položiť zapálenú sviečku so svojimi úmyslami 

v srdiečkach pred ikonu alebo sochu Panny Márie. Napokon sme sa všetci pomodlili ruženec. 

V škole nás bolo vyše 60 a celosvetovo sa tento rok do tohto projektu zapojilo 1 039 628 detí. 

Ďakujeme všetkým, ktorí sa takouto formou zapojili do budovania pokoja a mieru vo svete. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ponožkový október 

MŠ sa aj tento školský rok zapojila do charitatívnej výzvy „Ponožkový október.“ Počas 

celého mesiaca mohli žiaci nosiť ponožky do škatule v areáli MŠ, ktoré majú pomôcť ľuďom 

bez domova prežiť zimu s nohami v teple. V našich priestoroch sa vyzbieralo  krásnych 89 

párov. Ponožky posielame do Útulku vo Svite. Veríme, že toto gesto zahreje obdarovaným 

nohy a darcom zasa srdcia z vykonania dobrého skutku. Slovami sv. Matky Terezy: “Nie 

každý dokáže robiť veľké veci, ale každý dokážeme robiť malé veci s veľkou 

láskou.“ Ďakujeme za vašu pomoc tým, ktorí to potrebujú. 

 

 

 

 

 

 



Úcta k starším v MŠ 

Deti MŠ 26.10. prejavili svojim starým rodičom úctu, lásku, radosť, vďačnosť 

i tradíciu rozmanitými piesňami, básňami i tancom. Starí rodičia odchádzali nielen 

s darčekom od vnúčat, ale i so širokým úsmevom na tvári.  

Milí starí rodičia, buďte ako stromy na jeseň. Nech sú vaše konáre plné zrelého 

ovocia, aby nakŕmili hladných, ktorí sú okolo vás. Ďakujeme babka a dedko, ste naše všetko!   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Úcta k starším na ZŠ 

Cez obecný rozhlas sa žiaci základnej školy koncom októbra prihovorili starším občanom 

obce pásmom básní, piesní a prianí všetkého dobrého, čím chceli vyjadriť úctu a vďačnosť za 

námahu a usilovnosť, ktorú prejavovali, keď boli pri plnej sile. 

Medzinárodný deň stromov 

Aj na našej škole sme si 20.10. pripomenuli Medzinárodný deň stromov. Žiaci prvého stupňa 

riešili rôzne matematické a gramatické úlohy s tematikou stromov a žiaci druhého stupňa sa 

na školskej chodbe v krátkom videu dozvedeli , ktoré druhy stromov sú najvyššie, najhrubšie 

či najstaršie. Svoje vedomosti o stromoch si preverili v kvíze, v ktorom si mali vybrať zo 

štyroch možností správnu odpoveď. S najväčším počtom bodov zvíťazili žiaci 8. ročníka. 



Týždeň jesenných farieb v MŠ 

Žiaci v MŠ prišli 23. – 27. 10. oblečení v jesenných farbách. V pondelok mali aktivity 

zamerané na zelenú farbu, počas ktorých si pripomenuli zelenú na semafore a vymenúvali 

predmety, ktoré sú zelené. Zhotovili si výživovú pyramídu a zamerali sa na zelené ovocie 

i zeleninu. V utorok všetci žiarili v žltej ako slniečka a naučili sa aj pieseň o žltej jeseni. 

V stredu si prečítali rozprávku o repe. Potom si pripomenuli aj oranžovú farbu aj tekvicou 

a oranžovou vestou používanou na cestách. Vo štvrtok si zahrali rozprávku o červenej 

čiapočke, spomenuli si, že červenú nájdeme ružu, malinu, jahodu, jabĺčko i srdiečko. V piatok 

mali deň s farbou hnedej ako gaštany, z ktorých deti vyrábali rôzne kreatívne výrobky. Túto 

farbu si pripomenuli aj čokoládou, pôdou, šiškami na stromoch a  ľuďmi, ktorí majú hnedé 

oči. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



Týždeň jesenných farieb na ZŠ 

Posledný októbrový týždeň nebola pestrofarebná len naša jesenná príroda, ale aj žiaci našej 

školy prišli v tento týždeň oblečení v jesenných farbách. Pondelok sme začali zelenou farbou, 

v utorok sme pokračovali žltou, v stredu oranžovou, vo štvrtok červenou a v piatok hnedou 

farbou. Každá trieda sa snažila prísť v čo najväčšom počte oblečená v danej farbe, takže 

víťazi zvíťazili veľmi tesne. Víťaznými triedami sa stal 1., 2.  a 5. ročník. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

  

  

  

 

 

  

  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

   

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

  



Divadelné predstavenie O čudnom vajíčku 

          Žiaci prvého stupňa našej školy a deti z MŠ Veľký Lipník, Lesnica, Haligovce 

a Červený Kláštor sa spoločne stretli 6.11. v kultúrnom dome vo Veľkom Lipníku, kde si 

pozreli divadelné predstavenie O čudnom vajíčku. Žiaci s napätím sledovali zrod nového 

života spolu so zvieratkami na gazdovskom dvore. Bábkové divadlo spod Spišského hradu 

prinieslo malým divákom príjemný umelecký zážitok, pretože bolo vtipné, poučné i názorné 

zároveň.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



Martinská diskotéka 

V popoludňajších hodinách vo štvrtok 9.11. sa stretli žiaci  na školskej chodbe, aby sa 

zabavili. Spoločne tancovali veľkí i malí a zabávali sa aj pri kŕmení jogurtu, jedení 

mandariniek, kreslení podľa predlohy, či pri stoličkovom tanci. Piesne púšťali i celý program 

moderovali žiaci deviateho ročníka. Ďakujeme za príjemne strávené chvíle. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

   

 

 

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                            Fotky: Mgr. Lenka Sykoriaková 

Jazyková úprava: Mgr. Taňa Lichvarová 

 Úprava obrázkov a textov: PaedDr. Jana Obroktová 

 

 

 

 

 


